MOCKOBCKHil TOCY/1apCTBEHHBIH TEXHUIECKHI YHHBEPCUTET HMEHH H.D. baymana

418287

ucp

(3anonHAETCA OTBETCTBCHHBIM
CeKpeTapeM PHEMHON KOMHCCHH)

[MUCHLMEHHAS PABOTA
Ha omumnuaze «lllar B Oyaymee»

COPEBHOBAHHA 10 00pa30BaTEIbHOMY TIPEAMETY U H‘IP OPM ATUKA

(HaHMCHOBAHHE JIHCITHILIHHbI)

®avumaa U. O. yqactHuKa ﬁasﬂﬁm&_:éﬁm\; ANERCEE Bu

Topox, Ne wkoJis! (06pazoBaTensHOro yUpekIeHH) {— 5 0 v Auvea BTQpA A _Lweonn”
7

r Mocenn

PerucTpalinoHHBII HOMED LU M Sg ?) #

BapuaHT 3a1aHHA .2

Jlata npoBeaeHust € ~ g}zgé'g& Na 20 ’{ir.

[losmuch Y4aCTHHKA ,4 1 f: é ::/



bf  weevpeeas  bocems 2z

MOCKOBCKWIA roCYlapCTBEHHBIV TEXHUYECKUI YHUBEpCUTET umenu H. 3. baymana -

Al alslals el el | ., s

{11110 |\ |1]e]@ 4]/ ittt

Qﬁ{&%@fj@wb%ég 41898"%
BapuaHTNO'Z

TOUKW, Mmeuupe KA Up sy, |

K::é.n <0S-05,
2
3’05 (U«({w—hwwb
§>x7 * yraokug )
tﬁ"-sir\x_
¥ <O ,
349,
)7»‘3 (WMLA.}
L éN* 3:3’;0'9'0’? 4 M&B

{407_'&,( -—«1\3 :4'{02
4.!2_&1 '1'4‘(\3 :«{02-1

[ X';+ Qe+d—y-2= 2% 2 ()
" '*17—“"/('1’3}/’(':{3«}!1#/2 s

)l};*lﬁ-*'(/g-z 'r/ffirz'zyj;fz/fyé +)/+1C?’
X=2x - 244=0 |

Xy 2 Q.-E_________W IV e
A ) e, *,\A.Q’WW ULLG | o z:é}

“ga D= Urf(uad)z 46242

=> x:%-ng



= B ‘g ({XL« e, 'é;
Q?&CM-%-?-: B =5 gé:*ll

T‘Tﬂa’wﬁ ropena ] ¢ {2

fé*?}*’(*r‘(vr'(:ﬁi’rfjfl

3¢ =3¢ => g &’PMQ

{40?_4 1+ " AL, 440,

=g ®© @
W =y \3-%?_- "é"‘)\-j-;._g’

® %“ﬁ;:g_ = Tayz 2(y42) = Z(TZ):Z ni
@ A TE L—ojTE = ><-(3+2)- t=X-Z
Q\MQ:QM\‘, X« 2
A
.2&.7_&\«

LS Ads
% S 0, 562540 ‘-O>(%€);
Cle= 24 = 44 =5

xo-’;‘;lg ﬁO,‘”?g

OFEEas Gsczs )
Qo 24,044=42,(20),



L B RS ~E N Y
S-L 290 6 Q -40 -2 49 - 4
A~ 5.

X\3+ Axaky= % + % 2a*c -+

(x*k‘g #-<(aﬂ B) e+ x\ + (Zvog— c:) = N (3'5+°>>+ (7—‘1"?-)"_[‘_&

3
=5

-{"4&2_- ' %MI M(!;hMMW—_R&
0C % +xy +x%-al % g ‘
Whtpiaicercies ¢ — e . ko

e X

C oo



)

L 9w 4

M~ D rnung Bugom “OT'“S“

C__ SW WM’L\

l—| = ‘ﬁwm W«.
Nepdies - M= Cgan

LT S

Upesaui’ C—=n

1 !l -: ﬂ

M -1 '

(M‘*C‘ﬂ%( A?C—M‘.’). (c=n) (
MJT Srink vedwrn

TN ; 5(?3'%(’;)

D T

'Fr-,n>:ﬁ' 5

", s P s 0%0\—?
/ f '
. . *\,3“) (0)+ ${(4)
W a0)-4(4) : ’}0 5
/ \ ", ) %) )y ;@)
2,50 %, atysey )b
/ 0
A ) 0 T
L iz o
. 5C0) 40)
R
| ok )(,(—\} L
Y A ]
5(w)=4

Pt blee: 4 9 4719 L2142 42424



